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Vážení a milí spoluobčané,
léto klepe na dveře a s ním přichází i radost 
z dlouhých dnů, slunce a společně strávených 
prázdninových chvil. V našem městě se  
v posledních týdnech událo mnoho –  
a všechno s cílem zpříjemnit život v Chlumci 
nám všem.

S radostí oznamuji, že u Nového rybníka 
bylo instalováno nové dřevěné molo, které 
poslouží nejen k odpočinku a osvěžení  
v horkých dnech, ale i jako romantické místo 
třeba pro svatební obřady. Děti se mohou 
těšit z nového herního vodního prvku a okolí 
rybníka bude nadále upravováno.
 
Pokračujeme také v důležité dopravní 
infrastruktuře. V květnu proběhla částečná 
oprava povrchů v ulici Skřivánčí a obnovili jsme 
vodorovné dopravní značení ve vybraných 
částech města. Vážíme si vaší trpělivosti  
a respektování dočasných omezení.
 
Intenzivně se věnujeme i otázce výskytu 
divokých prasat, která se stávají častějšími 
návštěvníky v zastavěné části města. 

Ve spolupráci s  Mysliveckým spolkem 
Chabařovice, Mysliveckým spolkem 
Jedlová hora, Policií ČR Chlumec, Lesy 
ČR a Magistrátem města Ústí nad Labem 
a dalšími institucemi podnikáme kroky  
k řešení situace a odlov v okolních oblastech. 
Dne 16.6.2025 došlo na parcelu č. 878/1 
v  katastru města Chlumec pod Horkou 
mezi revitalizovaným parkem a památníkem 
Lva k  instalaci odchytové klece. Žádáme vás  
o opatrnost a všem zúčastněným na řešení 
dané problematiky patří poděkování.
 
Z našich hlavních investičních projektů 
pokračuje rekonstrukce zdravotního 
střediska, která postupuje dle plánu.  
V létě se budou instalovat nová okna a na 
podzim se můžeme těšit na novou fasádu. 
Zpoždění nabrala výstavba sportovního 
areálu, zhotovitel stavby nás však ujišťuje  
o dokončení v termínu srpen 2025.
  
Také nesmím zapomenout na ty nejkrásnější 
okamžiky – květnové slavnostní vítání 
našich nových občánků a kouzelný Den 
dětí ve znamení „Vodní říše“, který 

rozzářil tváře našich nejmenších. Děkuji 
všem organizátorům, dobrovolníkům  
i návštěvníkům, bez vás by tyto chvíle neměly 
takové kouzlo.
 
Vážení občané, přeji vám jménem celého 
města klidné a veselé léto, krásné prázdniny 
plné zážitků a odpočinku. Ať už je strávíte 
doma, u vody nebo na cestách, přeji vám 
hlavně zdraví a pohodu.
 
S úctou a přáním všeho dobrého,

ÚVODNÍ SLOVO

PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ

PŘIPRAVUJEME

11. 7. 2025

18. 7. 2025

15. 8. 2025

22. – 23. 8. 

6. 9. 2025

19:00

21:30

21:00

13. 9. 2025

27. 9. 2025

14. 10. 2025

10:00

20:00

19:00

U Dostrašilů, Stradov

Náměstí Chlumec

Náměstí Chlumec

Tréninkové hřiště u rybníka

Sál KD Chlumec

Sál KD Chlumec

Pro více informací sledujte webové stránky, FB nebo vývěsky ve městě. 

Koncert kapely Epydemye

Letní kino – komedie Jak se nám to mohlo stát? 

Letní kino  

Chlumecký guláš

rekonstrukce Bitvy 1813

Napoleon run

Retrodiskotéka – předprodej od 8. 9. 2025

Sirény na cestách – předprodej od 29. 9. 2025

JUDr. Veronika Srnková
starostka města
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STAVEBNÍ PRÁCE V ŽANDOVĚ: 
KANALIZACE A VODOVOD

VRT – AKTUÁLNĚ 

Vážení občané,
jak již sami víte, v letošním roce probíhají 
v  městské části Žandov dvě významné 
stavby v oblasti infrastruktury – výstavba 
nové splaškové kanalizace a rekonstrukce 
vodovodního řádu. Obě akce si vyžádají 
dopravní omezení a dočasné uzavírky místních 
komunikací.

1. Výstavba kanalizace – 
investice města Chlumec
V rámci této investiční akce města je v několika 
etapách budována nová splašková kanalizace.
Aktuálně: Stoka A – od č.p. 66 (bývalá 
Jednota) směrem k č.p. 55
Zahájení prací: pondělí 23. června 2025
Předpokládané dokončení: 
pátek 11. července 2025
Zhotovitel: Seifertovi UL s.r.o., subdodavatel 
VHS, s.r.o. Teplice
Během této doby bude docházet k dočasné 
uzavírce místní komunikace, objízdná trasa 
povede okolo požární nádrže. Prosíme o 
maximální opatrnost při pohybu v blízkosti 
stavby.

2. Rekonstrukce vodovodu 
– investice Severočeských 
vodovodů a kanalizací 
(SčVK)
Současně s výstavbou kanalizace probíhá 
i rozsáhlá rekonstrukce vodovodu, kterou 
realizuje SčVK.
Uzavírka místní komunikace v rámci 
vodovodu: od května 2025 do 31. října 2025

Z důvodu rozsahu prací bude nutné uzavřít 
větší část komunikací v Žandově. 
Komplikace v dopravě a přístupnosti 
nemovitostí jsou bohužel nevyhnutelné. 
Žádáme vás proto o trpělivost a ohleduplnost. 
Aktuální informace o postupu prací budou 
pravidelně zveřejňovány na webu města 
(www.mesto-chlumec.cz) v sekci kanalizace.
Zhotovitelé budou rovněž vkládat aktuální 
oznámení přímo do vašich poštovních 
schránek.
V případě nečekaného výpadku vody, plynu 
či elektřiny nebo jiných potíží neváhejte 
kontaktovat odpovědné osoby:

Kontaktní osoby:
Stavbyvedoucí (kanalizace): 
Ing. Karel Kolský – tel.: 603 826 834

Zhotovitel kanalizace: 
Seifertovi UL s.r.o. – tel.: 720 389 663

Dotazy k vodovodu: 
doporučujeme směřovat na zákaznickou linku 
SčVK: 601 267 267

Město Chlumec: 
472 710 610, mobil: 725 930 977

Děkujeme vám za pochopení, trpělivost  
a spolupráci během tohoto náročného, ale 
důležitého období.

JUDr. Veronika Srnková, 
starostka města

Vážení občané,
v letních měsících roku 2025 bude 
na území města Chlumec probíhat 
geologický průzkum, který souvisí s 
přípravou plánované vysokorychlostní 
trati a zejména Krušnohorského 
tunelu.
Tento průzkum je pro naše město 
velmi důležitý, protože pomůže 
odborníkům zjistit, jaké jsou podzemní 
podmínky v našem území. Na základě 

výsledků se následně upřesní trasa 
tunelu. Pokud by se ukázalo, že 
geologické podmínky nejsou vhodné, 
může to vést i k přehodnocení trasy 
nebo celého projektu.
Na území města Chlumec a jeho části 
Stradov bude provedeno 8 vrtných 
sond. Tyto práce provede odborná 
firma GeoTec-GS, a.s., která byla 
pověřena Správou železnic.
Pro upřesnění je třeba připomenout, 

že na našem území byly nedávno 
doposud provedeny pouze orientační 
geologické vrty, jejichž výsledky 
očekáváme na podzim 2025. 
Plnohodnotný geologický průzkum 
však teprve započne. 
Kasační stížnost města Chlumec je 
nadále v řešení u Nejvyššího správního 
soudu v Brně. 

JUDr. Veronika Srnková, starostka
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CO SE DĚJE U VODY
Prázdniny se blíží a my se snažíme postupnými 
krůčky zlepšovat areál u Nového rybníka. 
Kromě nového dětského hřiště mohou již nyní 
návštěvníci využívat také workoutové hřiště 
s  kvalitní gumovou dopadovou plochou, na 
kterém si zacvičí profesionálové i začátečníci. 

K dispozici jsou také rámové houpačky, které 
unesou i dospělé, a nechybí ani houpačka pro 
hendikepované.  Přímo u vody jsme nechali 
nainstalovat nový dětský herní prvek pro 
nejmenší – korýtka pro hry s pískem a vodou. 

Pláž jsme doplnili novým pískem, který nám 
tam díky vybudovanému systému odvodnění 
snad už také nějakou dobu vydrží. Břehy 
rybníka také ozdobilo dřevěné plovoucí molo, 
které rozšíří rekreační využití vodní plochy 
(lepší přístup do vody, vodní sporty, kulturní 
využití – svatby atd…). Přidali jsme také 
prostorné lavice pro ty, kteří nechtějí nebo 
nemohou u vody sedět na zemi. Další lehací 
lavice přibude z  kraje prázdnin obložením 

nevzhledných betonových skruží. Staré koše, 
které byly v centru města nahrazeny novými, 
jsme vyčistili, opravili a poslouží nám ještě  
u rybníka. Zvětšili jsme také parkovací plochy. 
Stále se jedná ale o částečné provizorium. 

Hlavní celková revitalizace tohoto prostranství 
nás ještě čeká. Teprve poté bude celý prostor 
dobře přístupný, moderní a upravený. Jde 
především o vybudování cest mezi hřišti 
(jako máme v  parku), odstranění plotu ke 
sportovním kabinám (přístup k veřejnému 
wc a občerstvení), úpravy terénu a zeleně, 
osazení nového mobiliáře (tříděné koše, 

stojany na kola, piknikové stoly). Bohužel 
stále čekáme na převod některých pozemků 
do vlastnictví města (od Lesů ČR) a dokud 
nebude převod dokončen, nelze tyto finální 
úpravy provést. Přestože na zásadní velkou 
revitalizaci stále čekáme, i tyto drobné kroky 
postupně lákají více a více Chlumečáků 
k procházce a sportu. Těší nás, kolik lidí nyní 
nově prochází parkem až k rybníku, kde tráví 
čas nejen rodiče s  malými dětmi, ale také 
teenageři i senioři. Doufáme, že se podaří 
časem dotáhnout naši vizi do konce a z areálu 
u rybníka se stane krásné odpočinkové místo 
pro všechny generace.

Edna Řeháková, radní

ZÁKAZ RYBAŘENÍ V REKREAČNÍ 
ČÁSTI AREÁLU U NOVÉHO RYBNÍKA
Žádáme všechny rybáře, aby dodržovali zákaz rybolovu ve vyznačených částech břehů 
Nového rybníka v Chlumci a využívali pouze plochy, kde je rybolov povolen. Jedná 
se především o západní písečné a travnaté břehy přístupné od fotbalových hřišť, které 
jsou určené k pouze k  rekreaci veřejnosti. Prosíme, buďme k  sobě ohleduplní, náš 
rybník může sloužit všem. Více informací na webu města. 



04

TÉMA:
HOSPODAŘENÍ 
MĚSTA ZA ROK 
2024: ZTRÁTA 
6,6 MIL. KČ ????

CHLUMECKÁ DRBNA

NEPRAVDA

FAKTA

Za rok 2024 činily skutečné příjmy města 118,6 mil. Kč a skutečné výdaje 125,2 mil. Kč. V těchto výdajích za rok 2024 
samozřejmě nejsou celkové náklady na nedokončené investice sportovní areál, kanalizace, zdravotní středisko, toto 
vše se bude platit až v roce 2025 – 2026.

Zástupci bývalého vedení veřejně 
rozšiřují informace, že město 
skončilo v roce 2024 se ztrátou 6,6 
milionu Kč. Tento údaj však neodráží 
skutečný stav, neboť nezohledňuje 
fakt, že významná dotace z  fondu 
EU na akci „Nástavba odborných  
učeben ZŠ“, se kterou se počítalo 
v rozpočtu města na rok 2024 
v celkové výši 23.900.000,- 
Kč, byla v  daném roce 
poskytnuta ve výši 
11.474.083,02 Kč  
a konečný 
doplatek ve výši 
1 2 . 7 0 3 . 7 7 7 , 4 4 
Kč byl zaslán až  
v roce 2025.
Dále je třeba 
znovu uvést, že 
právě minulé vedení 
města zasmluvnilo 
velmi nevýhodný 
úvěr, který bylo nutné 
čerpat do konce roku 
2024 ve výši 10.000.000,- 

Kč. Pokud bychom tak neučinili 
banka by městu uložila penále ve 
výši cca 700.000, - Kč. Tento výdaj 
by za normálních okolností mohl 
nastat až v roce 2025, ale z důvodu 

penalizace při nečerpání úvěru vznikl 
již na konci roku 2024.
Rozpočet města zahrnuje 
rozsáhlé víceleté investiční akce 
(rekonstrukce zdravotního střediska, 
kanalizace Žandov, sportovní areál) 
jejichž realizace i financování se 
přirozeně rozkládá do několika let. 

Všechny výdaje byly schváleny 
zastupitelstvem a jsou řádně 

vykazovány dle platné 
legislativy. Na většinu 
těchto investic čerpáme 
dotace, které jsou však 
vždy vypláceny dle 
prostavěnosti ex post. 
Diskuse o hospodaření 
města by měla 
být vedena věcně  
a s ohledem na úplnost 
informací. Jsme kdykoli 

připraveni občanům 
poskytnout podklady 

nebo vysvětlení, aby měli 
přesný a ucelený přehled  

o finanční situaci.
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Byly zahájeny první práce na dlouho očekávané 
rekonstrukci unikátní Kaple Nejsvětější Trojice 
na Horce. Tato mimořádně cenná památka, 
vystavěná v trojbokém půdorysu podle návrhu 
významného barokního architekta Jeana 
Baptisty Matheye – žáka světoznámého Jana 
Blažeje Santiniho patří k nejpozoruhodnějším 
barokním sakrálním stavbám v našem regionu. 
Její trojboký půdorys je v českém prostředí 
naprosto unikátní a nese hluboký symbolický 
význam spojený s úctou k Nejsvětější 
Trojici. Z kaple byl již odborně demontován 
dřevěný polychromovaný oltář, který nyní 
projde restaurováním v ateliéru paní Jitky 
Musilové. Oltář bude kompletně ošetřen 
proti dřevokaznému hmyzu, doplněny budou 
chybějící prvky a restaurována polychromie 
včetně zlacení. Zároveň probíhá výběrové 
řízení na dodavatele restaurátorských prací, 
které se zaměří na obnovu původní vnitřní 

freskové výmalby zobrazují hymnus Te Deum. 
Půjde o odborně náročný zásah, který si vyžádá 
trpělivost, pečlivost a čas. V rámci prací budou 
upevněny barevné vrstvy i omítkové plochy,  
a to jak hloubkově, tak i povrchově. Proběhne 
základní očištění a dočištění povrchu, sejmutí 
rozsáhlých, rušivých přemaleb a celková 
konsolidace maleb. Restaurátoři provedou 
lokální tmelení, doplnění chybějících částí 
omítek, retuše a rekonstrukci poškozených 
partií originálu, obnovu původních 
nápisů, včetně rekonstrukce zlacení. Celý 
proces bude zakončen závěrečnou fixáží. 
Restaurátorské práce na vnitřní výmalbě 
potrvají přibližně tři roky. Následovat by měla 
podle plánu obnova fasády včetně kamenných 
prvků a zajištění historické hrobky u kaple. 
Rekonstrukce Kaple Nejsvětější Trojice je 
dalším významným krokem v péči o naše 
historické dědictví. Vdechnutí nového života 

tomuto výjimečnému místu přinese radost 
nejen místním obyvatelům, ale i návštěvníkům 
z širšího okolí.

Mgr. Lenka Kindlová, místostarostka

Z  důvodu enormního přemnožení 
divokých prasat jsme nuceni přistoupit 
k  instalaci odchytové klece na parcele 
č. 878/1 v  katastru Města Chlumec. 
Klec bude instalována v prostoru pod 
Horkou – mezi revitalizovaným parkem 
a památníkem Lva – dle přiložené mapy. 
Žádáme občany o nevstupování do 
těchto prostor od 20. hod. večerní do 
6. hod. ranní, kdy je nástražné zařízení 
v  provozu. Mohlo by dojít například 
k  záchytu venčeného psa a kvůli 
velikosti zařízení i k jeho usmrcení. Dále 
žádáme občany, aby zařízení nehledali, 
nesahali na něj a nemanipulovali s ním, 
může dojít k  poranění nástražným 
zařízením. Z  důvodu bezpečnosti 
občanů a ochrany majetku je prostor 
pod stálým dohledem PČR Chlumec  
a jakákoliv neoprávněná manipulace se 
zařízením bude na místě ihned řešena. 
Dále informujeme občany, že v případě 
záchytu divokého prasete v nástražném 
zařízení musí dojít k  neodkladnému 
usmrcení. To znamená, že v době od 20. 

hod. večerní do 6. hod. ranní, můžete 
slyšet výstřely pracovníků Mysliveckého 
spolku Chabařovice při výkonu jejich 

pravomoci. I nadále žádáme občany  
o obezřetnost. Děkujeme za spolupráci.

ZAČÍNÁ VELKÁ PROMĚNA 
KAPLE NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE 
NA HORCE

INSTALACE ODCHYTOVÉ KLECE 
NA DIVOKÁ PRASATA 
VE MĚSTĚ CHLUMEC
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KDYŽ SLAVÍ DĚTI 
KOUZELNĚ  
A S ÚSMĚVEM! 
Poslední květnová sobota se v Chlumci 
proměnila v pohádkové království plné 
perel, vodních bytostí a smíchu. Den dětí 
s názvem „Vodní říše“ přilákal na tréninkové 
hřiště u Nového rybníka přes 300 malých 
dobrodruhů, kteří se s nadšením vydali na 
stezku za Perlami jezerní královny. 
Na děti čekalo magické dopoledne, během 
kterého plnily hravé úkoly, hledaly ztracené 
perly a potkávaly tvory z vodní říše – žabího 
prince, zlatou rybku i jednoho zvědavého 
raka.   Za každý splněný úkol získaly jednu 
perlu, a když jich nasbíraly dost, na konci celé 
výpravy je slavnostně odevzdaly samotné 
jezerní královně. Ta pak dětem poděkovala 
za jejich statečnost a odměnila je kouzelnou 
odměnou.
Vedle stezky nechyběla ani pořádná porce 
sportovního vyžití – soutěže, skákání, běhání 
a hlavně spousta smíchu. Malí sportovci si užili 
každý okamžik! 
Odpoledne pak patřilo kouzlům, smíchu  
a tanci. Kouzelník všechny ohromil svými triky, 

námořníci z animačního programu roztančili 
celé publikum a klaun Pepišto vykouzlil 
nekonečné bubliny i úsměvy. 
Na děti čekaly skákací hrady, malování na 
obličej a oblíbená dětská diskotéka s DeeJay 
Allim, kde to opravdu žilo! 
Velké díky patří všem organizátorům, 
dobrovolníkům, místním spolkům a všem, 
kdo se podíleli na tom, že se Chlumec na 

jeden den proměnil v říši fantazie a radosti. 
Děti odcházely domů s rozzářenýma očima, 
srdcem plným zážitků a kapkou kouzelné 
vody ve vlasech. 

Tak zase za rok, malí dobrodruzi! 

Petra Tomešová
Komise kulturní a sportovní

Na podzim se máme na co těšit! Do Chlumce 
přijíždí jedinečné trio – Linda Finková, Jitka 
Asterová a Sandra Pogodová – s humornou 
show Sirény na cestách, která slaví úspěchy 
po celé republice. Čeká vás inteligentní, místy 
drsný, ale srdečný humor bez tabu. Zpěv, 
improvizace a hlavně neuvěřitelná energie. 
Dámy si neberou servítky ani samy se sebou, 
s lehkostí mluví o životě, mužích, vztazích  
i o sobě samých. Na pódiu se střídají písničky, 
příběhy ze života i nečekané improvizace. Nic 
není tabu, nic není dopředu dané a nic není 
svaté – snad kromě jednoho: pořádné porce 
smíchu. 

14. října se přijďte zasmát, pobavit a na chvíli 
zapomenout na starosti všedních dní. Sirény 
vám zaručeně zvednou náladu – těšíme se na 
vás! 

Petra Tomešová, 
Komise kulturní a sportovní

SIRÉNY NA 
CESTÁCH  
V CHLUMCI
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BĚH KRAJINOU, KUDY KRÁČELA HISTORIE 
Po prázdninách se bude konat již druhý ročník 
běžeckého závodu NaPOLEon Run – a my 
bychom vás na něj rádi srdečně pozvali. 

V sobotu 13. září 2025 se potkáme v krásné 
krajině mezi Chlumcem a Stradovem, kde 
vás čeká pohodový sportovní den pro celou 
rodinu. Letos se start přesouvá na louku u 
Bikeparku, kde vás obklopí nejen výhledy na 
úpatí Krušných hor, ale i krajina, kudy v roce 

1813 táhla vojska během slavné napoleonské 
bitvy u Chlumce.

NaPOLEon Run je tu pro děti, rodiče, 
hobby běžce i ty trénovanější. Trasy budou 
připraveny v různých délkách a náročnostech 
– od krátkých dětských okruhů až po delší 
výběhy krajinou. Nejde ale o výkony – hlavní 
je radost z pohybu, společně strávený čas a 
dobrá nálada. Na místě se můžete těšit na 

zázemí pro děti, občerstvení a pohodovou 
atmosféru, která dělá z NaPOLEon Runu víc 
než jen závod. 

Přijďte si s námi zaběhat, projít se nebo jen 
užít krásný den v přírodě s příběhem. 
Těšíme se na vás! 

Petra Tomešová, 
Komise kulturní a sportovní

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY 
NA SPLATNOST POPLATKU ZA KOMUNÁLNÍ
ODPAD V ROCE 2025
Městský úřad Chlumec, odbor 
ekonomický a majetkový, upozorňuje 
občany Chlumce, že k 30. 6. 2025 je 
splatný  místní poplatek za komunální 
odpad za 1. pololetí 2025 + roční 
poplatek za rok 2025 ve výši 600,- Kč 
za osobu a tímto Vás upozorňujeme  
i na budoucí splatnost místního poplatku 
za komunální odpad za 2. pololetí 
2025 ke dni 31.12. 2025 (Obecně 
závazná vyhláška č. 1/2021 O místním 
poplatku za obecní systém odpadového 
hospodářství). 
Platbu lze provést převodem na bankovní 
účet vedený u České spořitelny a.s., č. účtu  

19-0882501359/0800;  v  hotovosti, 
případně platební kartou v  pokladně 
Městského úřadu Chlumec na adrese 
Muchova 267, 1. patro. Pro správné 
přiřazení platby je nutné uvádět variabilní 
symbol, který je pro každého poplatníka 
jiný.  Pokud jej neznáte, kontaktujte 
paní Emilii Peškovou na telefonním 
čísle  472  710 625, 725  918 000, 
e-mailem na adrese  peskova@mesto-
chlumec.cz  nebo na Městském úřadu, 
Muchova 267, Chlumec, 1. patro. 
Od roku 2023 se složenky nezasílají. 
Upozornění ohledně platby za 
komunální odpad budeme odesílat plátci 

poplatku e-mailem pokud budeme mít 
e-mailovou adresu v naší evidenci. Tímto 
Vás prosíme o sdělení e-mailových 
adrese-mailem na adresu 
peskova@mesto-chlumec.cz.
nebo na Městském úřadu, Muchova 267, 
Chlumec, 1. patro.

Telefonní čísla jsou v provozu 
v pondělí a ve středu 
od 7:00 -12:00 - 13:00 -17:00 hod.
v úterý a ve čtvrtek 
od 7:00 -12:00-13:00-14:30 hod.
v pátek od 7:00 - 12:00 hod.

Správce místních poplatků vyzývá všechny občany města, aby si včas zkontrolovali, zda 
mají správně uhrazeny místní poplatky na rok 2025 a předchozí roky.
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Taneční obor na odloučeném pracovišti ZUŠ 
v Chlumci navštěvují dívky nejrůznějšího věku, 
od předškolaček přípravného ročníku po 
studentky středních a vysokých škol. V prvních 
letech studia jde především o prohloubení 
pohybových dovedností, schopností,  
o získání základů různých tanečních technik 
a prohloubení hudebního sluchu a citu. 
Výstupem přípravného, ale i následujících 
ročníků je žákyně, který má radost z pohybu, 
dokáže sama improvizovat, ale také ví, že 
„bez práce nejsou koláče“. Mnoho našich 
talentovaných tanečnic navštěvuje hodiny 
opravdu již od předškolních let, což je ideální 
věk, kdy s  tancem začít. Časem se k  výuce 
přidávají veřejná vystoupení a některé skupiny 
se aktivně účastní tanečních soutěží v regionu 
a velkých tour na celorepublikové úrovni. Ti 
nejlepší pak postupují na mezinárodní soutěže 
IDO (International Dance Organization). To 
se nám povedlo loni v  disco dance duetech 
i contemporary duetech v  hlavní věkové 
kategorii.  
Ale říká se, nikdy není pozdě, důkazem jsou 
tanečníci služebně nejmladší skupiny, rodiče 
našich žáků. Ti od září trénovali na své „oldies 
show“ choreografii tak intenzivně a s chutí, že 
dobré výsledky na sebe nenechaly čekat. 
V základní umělecké škole vyučujeme ve všech 
skupinách základy klasického tance, který 
je důležitý pro správnou práci svalů, získání 

techniky pro skoky, piruety a rovnováhu, 
rytmickou a pohybovou gymnastiku, upevnění 
rytmu, koordinace a pružnosti pro moderní 
techniky contemporary našich choreografií. 
Kdo se chce tanci věnovat více, nabízíme 
i rozšířenou výuku klasického tance, disco 
dance, sól a duetů. 
V letošním školním roce se účastníme celkem 
tří velkých soutěžních tour. Naše úspěchy: 
Czech Dance Masters Disco podzimní liga 
sóla a dua pořadí žebříčku po všech pěti 
kolech - 
kategorie děti C – 4. místo Štěpánka 
Šeinerová, 9. místo Pavla Pavlasová, 18. místo 
Kateřina Pavlasová, 21. místo Nela Sporerová, 
22. Marie Markalousová, 23. Natálie Zralá, 
kategorie junioři C – 8. místo Klára 
Šulcová, Junioři B - 23. místo Kateřina 
Hodná, Junioři A – 33. místo Adéla Šimková, 
junioři extraliga – 31. místo Anna Karešová 
(10. místo na MČR v Juniors II.), adults A – 4. 
místo Vendula Hrnířová (2. místo na poháru 
MČR), 11. místo Tereza Pavlasová, 12. místo 
Markéta Jiroušková, 
duety adults extraliga – 23. místo 
v  žebříčku (pro nemoc neúčast na MČR), 
ale i přesto, nominace na MS IDO v Polsku. 
Czech dance masters formace – Na Radosti 
1. místo regionální kolo, 4. místo zemské kolo 
a nominace na Grand finále MČR, Written 
by fate 1. místo regionální kolo a přeřazení 

do vyšší výkonnostní třídy, 4. místo na 
zemském kole a nominace na Grand finále 
MČR, C‘est moi? 1. místo na regionálním 
kole a přeřazení do extraligy, zde 2. místo, 
10. místo na zemském kole, Czech dance 
tour – Na Radosti 2. místo regionální kolo, 
2. místo zemské kolo, Written by fate  
2. místo regionální kolo, 3. místo zemské kolo, 
Kouzelný svět 5. místo na regionálním kole, 
Best of  the best – Written by fate 1. místo, 
C‘est moi? 3. místo, obě choreografie 
postup na Grand finále, Píďalky – 3. místo 
na soutěži O pohár starostky České Lípy, 
Kočky – 4. místo na Mia festivalu, 1. místo 
sólo contemporary Štěpánka Šeinerová,  
2. místo disco formace Crazy girls,  
2. místo Kouzelný svět na soutěži Děčínský 
lvíček. Všechny sólistky se účastnily kvalifikace 
Czech Dance Masters Contemporary sól  
a předvedly skvělé výkony, Markétka 
Jiroušková se umístila na neuvěřitelném 
13. místě, a tím si zajistila postup na MČR. 
Naší letošní chloubou je bezpochyby senior 
show choreografie „S tebou mě baví svět“. 
Náš rodičovský tým si vytančil 3. místo na 
regionálním kole Czech Dance Tour, na 
zemském pak 6. místo a hlavně 1. místo a cenu 
za nejlepší oldies choreografii na pohárové 
soutěži O cenu starostky České Lípy. 
Sledujte nás na Instagramu a Facebooku ZUŠ 
Chabařovice. 

ÚSPĚCHY TANEČNÍHO OBORU 
ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY 
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Dne 11. 4. 2025 v  21:44 hod. POŽÁR 
– VÝŠKOVÉ BUDOVY v  obci Žandov 
č.p. 61 okr. Ústí nad Labem. 
Na místo události vyjeli čtyři jednotky CHS 
ÚL, HS Petrovice SŽ ÚL a JSDH Chlumec. 
Na místě došlo k vzplanutí sazí v komínovém 
tělese dvoupatrového domu. Po kontrole 
a pročištění komínu bylo místo předáno 
vyšetřovateli pro vznik požáru k  dořešení 
z  majitelem nemovitosti a postupně se 
jednotky vrátili zpět na své základny. 

Dne 15. 4. 2025 v 05:22 hod. POŽÁR - 
POLNÍ POROST TRÁVA. 
Jednalo se o  menší vzplanutí zapařeného 
kompostu  3x5 metru na cestě za Horkou 
vedoucí ze Žandova do Chlumce. 
Oznamovatel správně usoudil, že hrozí 
samotné rozšíření požáru na sousední louku, 
přivolal profesionální jednotku s CHS ÚL. 
Oznamovatel byl náš člen chlumecké jednotky 
Ladislav Švanda, který navedl zasahující hasiče 
na MU. 

Dne 24. 4. 2025 v  08:52 hod. POŽÁR 
– VÝŠKOVÉ BUDOVY část Předlice 
města Ústí n.L. 
Jednalo se požár pěti patrové „vybydlené“ 
budovy v ulici Školní náměstí v Předlicích. Při 

příjezdu jednotky SDH Chlumec zasahovali 
jednotky CHS ÚL a SŽ ÚL. Zasahujícími 
jednotkami byl proveden průzkum a likvidace 
menšího ohniska požáru, byla chlumecká 
jednotka vrácena zpět na základnu. 
Dne 25. 4. 2025 v 06:25 hod. DOPRAVNÍ 
NEHODA – SE ZRANĚNÍM. 
Jednalo se o DN na křižovatce ulice  
U Šmelce silnice č. 30, kde došlo ke střetu dvou 
vozidel. Na místě zasahoval jednotka CHS ÚL  
a jednotka SDH Chlumec. 

Dne 2. 5. 2025 v 18:58 hod.  ÚNIK 
NEBEZPEČNÉ LÁTKY – NA POZEMNÍ 
KOMUNIKACI v ulici Ústecká. 
Při příjezdu na MU bylo průzkumem zjištěno, 
že se jedná o  naftu vedoucí od křižovatky  
u čerpací stanice ONO až do ulice Ústecká.  
Jednotka CHS ÚL provedla asanaci vozovky.

Dne 29. 5. 2025 v 14:33 hod. DOPRAVNÍ 
NEHODA –SE ZRANĚNÍM. 
Jednot SDH Chlumec po ohlášení vyjela  
k vážné DN do Ústí nad Labem-Předlice, ulici 
Školní náměstí, kde došlo ke střetu autobusu 
a nákladního vozidla. Řidič nákladního vozidla 
z místa nehody ujel. V autobuse se v době 
nehody nacházelo několik cestujících - celkem 

bylo zraněno 25 osob, z toho většina utrpěla 
lehká zranění. Tři osoby zraněny středně 
těžce. Policisté okamžitě zahájili pátrání 
po řidiči i vozidle, které se jim krátce nato 
podařilo vypátrat v areálu jedné z firem  
v blízkém okolí. Na NU se sjeli všechny složky 
IZS. 

JINÁ ČINNOST 
JEDNOTKY SDH 
CHLUMEC 

Dne 11. 4. 2025 EXKURZE. 
V naší hasičské zbrojnici jsme přivítali děti 
z mateřské školky Pod Horkou. Ukázali jsme 
jim naše zázemí, ale hlavně co děti především 
zajímá, hasičská technika a stříkání ze 
džberové stříkačky vedle „hasičárny“.  
Dne 23.5. jsme tuto exkurzy provedli i pro 
mateřskou školku Sluníčko.

Dne 30. 4. 2025 jsme zajištovali jako každý 
rok akci pro děti, ale i dospělé „PÁLENÍ 
ČARODĚJNIC“. Příprava probíhala  
v předstihu, např. zajištěním dřeva, májky 
včetně ozdobení dětmi z hasičského kroužku 
a jejího postavení i za pomoci občanů, 
postavení hranice z nezbytnou čarodějnici 
vyrobenou Kateřinou Mikešovou.. Také 
jsme zajistili chlumeckou country kapelu 
NÁDRAŽÍ.  Program pro děti, občerstvení 
a lavice pro členy Klubu seniorů Chlumec 
zajistilo vedení města Chlumec.

Dne 3. 5. 2025 proběhl XXXVI. ročník 
soutěže “O Floriánovu putýnku” 
pořádané naším sborem. Soutěžní klání mezi 
hasičskými sbory proběhlo na tradičním 
místě mezi fotbalovým hřištěm a rybníkem  

v Chlumci. Na zahajovacím nástupu soutěžních 
družstev a rozhodčích všechny přítomné 
přivítala starostka Sboru dobrovolných hasičů 
Kateřina Mikešová. Diváci, kteří chodili po 
soutěžní trati a sledovali průběh různých 
disciplín, se dobře bavili nad některými výkony, 
nebo si mohli posedět u stánku s občerstvením 
připraveným našimi členkami sboru. Na 
start se postavilo sedm družstev od různých 
hasičských sborů a naši dlouholetí kamarádi 
ze  Saskoněmecké obce Reinhardsgrimma. 
Umístění na prvních třech místech:  
1. místo FF (Freiwillige Feuerwehr) 
Reinhardsgrimma,  2. místo Chlumec, 
a 3. místo SDH Velkém Chvojno. 
Putovní putýnku, jsme předali vítěznému sboru 
do německé obce Reinhardsgrimma. 
Na závěrečném nástupu vyhlašovala umístění 
a předávala diplomy, putýnky na prvních třech 

místech a pamětní plakety jako vzpomínku na 
tento den starostka sboru. Poděkování patří 
právem překladatelce paní Janě Zemanové, 
rozhodčím, kolegům hasičům ze sousední obce 
Telnice za zapůjčení přívěsu gastrostáneku, 
všem našim hasičům a hasičkám za samotnou 
přípravu a městu Chlumec za podporu. 

Dne 17. 5. 2025 proběhla tradiční chlumecká 
akce, nazvaná Pochoduje celá rodina. Každý 
rok organizátoři připraví plán tratě po našem 
okolí. Po vytýčené trati čeká zúčastněné 
několik disciplín pro děti, ale i dospěle za 
drobnou odměnu po splnění úkolu. Start i cíl 
byl u hasičské zbrojnice, kde pro všechny bylo 
připravené občerstvení a ohniště k  opékání 
buřtů. Velké dík za přípravu a organizaci patří 
Valérii Štěpánové a všem dobrovolníkům  
a hasičům.  
 
Za SDH Chlumec
Radek Třeštík

VÝJEZDOVÁ ČINNOST JEDNOTKY 
SDH CHLUMEC

TAKTICKÉ CVIČENÍ
únik čpavku z technologie 
výrobního závodu Tivall 

V pátek 30. května 2025 proběhlo v Teplicích 
ve firmě TIVALL taktické cvičení, při kterém 
hasiči simulovali únik nebezpečných látek 
do ovzduší. Cvičení bylo zorganizováno jako 
prověření připravenosti jednotky na zásah  
v průmyslové zóně, konkrétně v Krupce. Hasiči 
se řídili pokyny velitele a cvičili své dovednosti 
při zásahu při úniku chemických látek. Cvičení 
se zúčastnili jednotky požární ochrany: HZS 
ÚK ÚO Teplice, Duchcov a Ústí nad Labem. 
JSDH –Krupka, Sobědruhy, Srbice, Proboštov, 
Dubí a Chlumec. Dále Zdravotnická záchranná  
služba ÚK, PČR – KŘP ÚK a ostatní složky: 
IZS Městka policie Krupka. 
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AUTO KLUB CHLUMEC INFORMUJE

MŠ POHÁDKA

AMATÉRSKÝ TURNAJ 
V ŠIPKÁCH
Letošní jarní turnaj v šipkách se opravdu 
vydařil. Celkem se sešlo 15 soutěžících a boj 
o poháry byl náročný a napínavý. Tímto ještě 
jednou všem děkujeme za účast a za příjemně 
strávené soutěžní odpoledne. Turnaj byl 
naplánován na 12. 4. v budově auto klubu. 
Soutěžilo se ve dvou disciplínách, hra „501“ 
a hra „Shanghai“.

Ve hře „501“ byli nejlepší tito soutěžící:
1. místo Dušan Hykyš
2. místo Josef  Trávníček
3. místo Petr Soukup

A ve hře „Shanghaj“ se na prvních místech 
umístili tito soutěžící:
1. místo Petr Soukup
2. místo Dušan Hykyš
3. místo Jiří Vykysalý

Gratulujeme výhercům k vybojovaným 
pohárům. A zároveň zveme na podzimní 
turnaj, který bude probíhat v první polovině 
října, přesné datum bude včas oznámeno.

LIGA CHLUMECKÝCH 
STŘELCŮ
Průběžné součty bodů, 21. ročníku „Ligy 
Chlumeckých střelců“ za páté kolo, jsou tyto:
1. místo Pazdera Václav 438 bodů
2. místo Pittner Tomáš 423 bodů
3. místo Franzová Vladimíra 419 bodů

Pozvánka na nadcházející akce:
Střelecká trojka. V neděli 22. 6. mezi 13. 
a 15. hodinou bude probíhat soutěž ve 
střelbě ze vzduchovky, takzvaná „Trojka“. 
Střelecká trojka je amatérská soutěž určena 
pro každého, kdo si chce zkusit střelbu ze 
vzduchovky, a vybojovat třeba i medaili. 
Dospělý soutěží v družstvu po třech. Pro děti 
a dorost je určena soutěž jednotlivců. Akce 
bude probíhat v parku u pomníku, „U Lva“.

Auto klub informuje:
V letošním roce jsme začali s novým 
projektem pro děti od desíti let, a to s výukou 
střelby ze vzduchovky. Trénink probíhá zatím 
jednou týdně v budově auto klubu. Nejde 
o povinný kroužek, výuka je nezávazná a 
dobrovolná. Účast je spíše na domluvě. Výuka 

je zaměřená hlavně na bezpečné zacházení se 
zbraní, základní popis zbraně a princip střelby. 
Trénink probíhá po malých krůčcích a již po 
několika měsících je vidět u dětí znatelné 
zlepšení a samozřejmě i radost z dosažených 
výsledků. Pokud by někdo z mladých a dětí 
měl zájem, může se přijít podívat na trénink 
vždy, každou středu v podvečer v budově AK 
Holubova 65.

Za Auto klub 
Petr Brebis

Jaro je již v plném proudu, vůně nové přírody 
vnímáme vycházkami, jen počasí je skoupé 
na teplé sluneční paprsky. Brzy jaro skončí  
a přihlásí se léto, tak snad se dočkáme sluníčka. 
Dětem v MŠ to však nevadí, hrají si a dovádí 
uvnitř i venku. Mají radost z pohybu, činností, 
her a naplánovaného programu celý rok.

Již prožily
•	 Velikonoce
•	 návštěvy divadel a hraných pohádek
•	 rej čarodějů a čarodějnic
•	 Den rodiny – společně s rodiči na školní 

zahradě plné veselých úkolů, her a cestě za 
pokladem

•	 Den dětí – karneval a maškarní taneční 
show

•	 výlet do Duchcova k zámku, kde v zámecké 
zahradě zhlédly pohádku Bajaja plnou kulis, 
živého koníka a předmětů ze středověku

•	 návštěva ZŠ se staršími dětmi – hravé úkoly 
pro seznámení s prostředím školy pro 
snadnější vstup do první třídy

•	 pasování předškoláčků šerpami – pásmo  
s rodiči na školní zahradě

•	 ZUŠ v KD – hra na hudební nástroje  
s filmovým promítáním

•	 společné třídní fotografování
•	 medové snídaně od farmy AnnaKas  - 

vzdělávací akce Život a význam včelstva

Těšíme se také z nových pomůcek, hraček  

a her ve třídách – nejvíce z interaktivních TV  
s naučnými programy.

Závěrem tradičně děkujeme za 
sponzorské dary:
•	 Ondrům  - za finanční podporu dovozu 

interaktivních televizorů
•	 firmě PAMS paní Průšové za krásné šerpy 

pro předškoláčky
•	 firmě Višňák za bezplatný bus na výlet dětí
•	 panu Malíkovi – za doplnění písků na školní 

zahradě

•	 ostatním rodičům za drobné dárky  
a pomůcky dětem

Budoucím školáčkům přejeme úspěšný krok 
do 1. třídy ZŠ. My se těšíme na nově příchozí 
děti a jejich rodiče v novém školním roce 
2025/2026.

Děkujeme všem rodičům za milé úsměvy 
během roku a přejeme krásné léto, dovolenou 
a prázdniny prožité ve zdraví a pohodě.
KOLEKTIV MŠ POHÁDKA



11

První akcí letošního roku byla tradiční 
návštěva obce Altenberg nacházející se hned 
za hranicemi ČR. Místo je od roku 2017 
uznávané klimatickými lázněmi s  několika 
bazény a vířivkami. Lze využít i masážní  
a bublinkovou koupel s  vodou až 36 stupňů 
Celsia. Venkovní bazén nemá chybu, zejména 
když je venku mráz nebo chumelí, voda je 
pořád krásně teplá. Pojedete-li na nákup, 
můžete spojit užitečné s příjemným. Návštěvu 
vřele doporučujeme.
Oslavu MDŽ si v chlumeckém KD nenechalo 
ujít více jak čtyřicet našich členů, spíše členek. 
Součástí pondělí 17. března byl zábavný pořad 
s  písničkami a vyprávěním DROBNOSTI 
Milana Drobného. K  tanci a poslechu 
hrála kapela Doubravanka. Zajištěno bylo  
i občerstvení. Přítomné v  úvodu pozdravila 
starostka JUDr. Veronika Srnková. Za zdařilé 
odpoledne našemu městu děkujeme.
Od 31. března jsme se zapojili a účastníme 
se „Trénování paměti“, které probíhá 
v  rámci celosvětové akce vyhlášené 
Českou společností pro trénování paměti 
a mozkového joggingu. Přednášky a setkání 
proběhla v  předsálí chlumeckého kina. Byla 
uspořádána zdarma pro veřejnost. Garantem 
je Mgr. Lenka Plzáková. 
Ve středu 6. dubna jsme zajeli do Litoměřic, 
kde byla první jarní prodejní akce Tržnice 
Zahrady Čech, zaměřená na všechny 
zahrádkáře, chalupáře, kutily, zahradníky  
a milovníky přírody. Opět byl nabízen tradičně 
vyhledávaný sortiment. Nabídka byla bohatá. 
Nechyběla sadba, květiny, cibuloviny, zahradní 
nářadí i technika, domácí potřeby a celá řada 
dalších potřeb.
Naši senioři a seniorky se opravdu nenudí, 
pořádají a zúčastňují se nejrůznějších akcí 
v  rámci Klubu. A co je jejich hlavním cílem? 
Jednoduše sdružování chlumeckých seniorů. 
Tak tomu bylo na závěr dubna u hasičárny 
SDH při Pálení čarodějnic, kde nám místní 
hasiči a pracovníci MÚ připravili místa 
k  posezení a společně zábavě. Všem za 
vytvořené prostředí děkujeme.  
Atmosféra klidu, pohody a veselí vládla  

i při oslavách Svátku matek. Plně obsazená 
kavárna byla místem, kde se dostalo 
poděkování matkám, které si domů odnášely 
nejen příjemný zážitek, ale i kytičku. Při 
doprovodu hudebníka a zpěváka Oldies boys 
se nejen zpívalo, ale i tančilo. Nechybělo ani 
občerstvení. Oslava se líbila a už se připravují 
další v  druhé polovině roku. Tato květnová 
nebyla poslední.
Na pozvání přátel saské Dohny jsme byli 
hosty koncertu v kostele sv. Marie. Po dobu 

více jak jedné hodiny zde vystupoval místní 
Sbor kulturního spolku. Na pořadu tentokrát 
byly písně z  muzikálů a známých operních 
a operetních skladeb např. Nabucco, 
Kriminální tango a Yesterday. Po koncertu 
pokračovalo setkání ve společenské místnosti 
Obecního domu, kde   jsme se společně 
bavili o budoucnosti. Vše se uskutečnilo za 
přítomnosti místního starosty města.
Výlet na Českolipsko byl organizován 27. 
května. Dopoledne nás čekala prohlídka 

Vlastivědného muzea a galerie v  České 
Lípě. Muzeum sídlí v  budově bývalého 
augustiniánského kláštera založeného 
Albrechtem z  Valdštejna r. 1627. Výstavba 
klášterního komplexu trvala 140 let. Muzejní 
historie se však začala psát až roku 1889. 
Dnes pečuje o bezmála půl milionu předmětů. 
Ve stálých expozicích je vystaveno na 5400 
exponátů. Českolipsko je představováno 
kompletní vlastivědnou a přírodovědnou 
výstavou. Vše je na ploše 2100 metrů 

čtverečních.  Odpoledne při zpáteční cestě 
jsme se zastavili v restauraci Čapkárna v obci 
Stružnice. Příjemné prostředí a ochota 
personálu byly zárukou naší spokojenosti. 
Za podávané jídlo se dostalo potlesku od 
strávníků kuchaři. Domů jsme odjížděli plní 
dojmů a obohacení o nové zážitky.
Rada Senior klubu Chlumec z.s. přeje všem 
občanům a seniorům Chlumecka příjemné 
prožití letních měsíců, prázdnin a dovolených.                                          
Milan Louda 

CO NOVÉHO SE UDÁLO V KLUBU SENIORŮ

KAPLIČKA V ŽANDOVĚ SE DOČKÁ NOVÉ 
PODOBY
V uplynulých dnech byla zahájena celková 
rekonstrukce kaple v Žandově. Tato 
drobná sakrální stavba v empírovém slohu 
je významnou součástí místní historie 
a krajinného rázu. Kaple, která byla 
postavena v první polovině 19. století, si 
přes svou skromnou velikost zachovala 
mnoho architektonických prvků typických 
pro toto období. Stavba dlouhodobě 
trpěla povětrnostními vlivy a nedostatkem 
pravidelné údržby, což vedlo k její postupné 

degradaci. Rekonstrukce kaple je komplexní. 
Jedním z hlavních cílů rekonstrukce je zajištění 
odvodnění základů a kompletní obnova 
střechy včetně věžičky. Novou krytinu 
budou tvořit keramické tašky typu bobrovka 
v tradiční cihlové barvě. Obnovou projde 
interiér kaple, budou zhotovena nová okna  
a původní dveře budou repasovány Kaple 
získá novou fasádu. Práce provádí firma 
Hantych s.r.o., která odvedla skvělou práci 
již při rekonstrukci Kaple v  Českém Újezdu. 

Obnova kaple je však jen jedním z kroků, 
které směřují k celkové revitalizaci Žandova. 
Usilujeme o to, aby se naše obec stala nejen 
místem s bohatou historií, ale také příjemným 
a kultivovaným prostorem k životu. Péče 
o drobné památky, veřejná prostranství  
a historickou tvář obce je pro nás prioritou 
– věříme, že právě tyto prvky tvoří charakter 
místa a posilují vztah obyvatel k jejich domovu.

Mgr. Lenka Kindlová, místostarostka
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Šachový oddíl Chlumec po úspěšném postupu 
obou družstev v krajských soutěžích ukončil 
sezónu sehráním 16. ročníku Aprílového 
turnaje jednotlivců. Zúčastnilo se ho  
14 hráčů z oddílů Teplic, Ústí n. L., Libouchce 
a Chlumce. Zvítězil Z. Mittelbach před  
M. Polákem a V. Turečkem. Všichni hrají za 
Chlumec.
Soutěže žáků pokračovaly hraním  
22. 3. Grand Prix jednotlivců v Chomutově.  
Z 18 hráčů se na čtvrtém místě umístil  
V. Kindl, L. Berka na 8., Š. Berka na  
11. a L. Hančl na posledním 18. místě. Pro 
L. Hančla to byl ale první turnaj. V kategorii 
starších žáků hrálo 34 hráčů. Se střídavými 
úspěchy skončil V. Nacházel na 16. místě  
a J. Klikar na 22.
Týden na to se hrálo Grand Prix v Teplicích. 
Zúčastnilo se ho od nás 5 mladších žáků.  
V této kategorii startovalo 41 účastníků.  
L. Bělina skončil 15., V. Kindl 18., Š. Berka 
19., L. Berka 20. a L. Hančl na posledním 41. 
místě.
Bohužel jsme se nemohli zúčastnit  
5. 4. krajského přeboru družstev mladších 
žáků pro nezajištění hráčů na tento termín.
V Chomutově se 26. 4. hrálo Grand Prix 

žáků. V mladších žácích skončil V. Kindl  
14., V. Škoula 16., L. Bělina 17., L. Berka   
20., Š. Berka 27. a L. Hančl 30. V této kategorii 
hrálo 32 hráčů.
V Chlumci uspořádala Chlumecká sportovní 
organizace s šachovým klubem Duras Ústí 
n. L. šachový turnaj dospělých a mládeže.  
V soutěži dospělých skončil P. Bureš na 
56. místě ze 102 účastníků. V mladších 
žácích hrálo 24 dětí. Pátý skončil L. Bělina,  
9. Š. Berka, 10. V. Škoula, 13. L. Berka,  
16. L. Hančl a 23. A. Škoulová. Hrálo 24 dětí.
24. 5. se opět hrálo v Chomutově. Tentokrát 
o postup na Mistrovství Čech mládeže. 
Hrálo se v sobotu a v neděli. V mladší 
kategorii si postup 3. místem zajistil L. Bělina,  
5. skončil Š. Berka, 10. L. Berka, 15. V. Kindl  
a 19. V. Škoula. Hrálo celkem 21 hráčů.
Družstvo mladších žáků postoupilo na 
Mistrovství České republiky ZŠ, hrané 22. 
6. - 25. 6. ve Zlíně. Reprezentovat budou  
L. Bělina, Š. Berka, L. Berka a V. Kindl. Přeji jim 
hodně úspěchů.
Opět se po prázdninách sejdeme na začátku 
září v přísálí městského kina Chlumce. 
Provedeme opět nábor žáků v ZŠ Chlumec. 
Zájemci se mohou přihlásit na ZŠ Chlumec. 

Za SK šachy Chlumec 
Z. Mittelbach

ŠACHOVÝ ODDÍL CHLUMEC

Původní studnu nechal postavit v roce 1695 
Jan František Kolovrat Krakovský, majitel 
chlumeckého panství. Jedná se ojedinělý typ 
obecní studny, která je technickou památkou. 
Původní barokní přístřešek nad ní stál na 
cihlové podezdívce, dřevěná konstrukce 
na osmi pětibokých sloupech, propojených 
vyříznutými trámci, tvořícími arkády.  
V trámoví  bylo uloženo dřevěné soukolí 
rumpálu s pastorkem. Studna byla hluboká 
26, 5 m. 
Protože se předpokládalo, že s postupující 
důlní činností bude ves zlikvidována, a tak 
zanikne i studna, byla její nadzemní část v roce 
1977 přemístěna do skanzenu v Zubrnicích.   
Na místě zůstala pouze bezpečnostní 
betonová deska. Všechno kolem zhotovení 
repliky rozpoutala v roce 2011 paní Vlasta 
Frýdlová se spolkem Levil. Obnova trvala 
5 let usilovné práce, skládali takřka kousek 
po kousku. Pískovcové kvádry odkoupili od 
jednoho zahrádkáře z Dobětic, další  doslova 
vykopali z kompostu. Hlavní trámy připravili 
v Mirkově. Předlohou byly staré fotky. Studna 
je nyní hluboká sedmnáct metrů, pumpa 
je funkční. Ve věžičce je nový zvon, vloni 
vysvěcený. 
V listopadu 2015 bylo uspořádáno slavnostní 

znovuotevření kaple za účasti Dr. Stanislava 
Rybáka, náměstka ústeckého hejtmana, 
starosty města Chlumce Ing. Petra Maxy 
a jeho dvou místostarostů JUDr. Mariána 
Melichera a Jaroslava Slavíka, který zde 
byl ve dvojjediné funkci i jako hejtman 42. 
kúk regimentu Erbach. Toto velké dílo bylo 
podpořeno Ústeckým krajem, magistrátem 

města Ústí n. L. a městem Chlumec. Velké 
dílo odvedli občané Střížovic. 
Na této akci Spolek historie Chlumecka 
vyhlásil projekt Chlumec, místo tří velkých 
vítězných bitev 1126, 1426 a 1813.
Obec Střížovice je 17. zastávkou na naučné 
trase bitvy u Chlumce.

STŘÍŽOVICKÁ STUDNA SLAVÍ 330 LET OD 
ZHOTOVENÍ A 10 LET OD ZNOVUOTEVŘENÍ KAPLE
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ZNÁME VÝHERCE 
FOTOGRAFICKÉ 
SOUTĚŽE 
NAŠE MĚSTO 
JE KRÁSNÉ
V  říjnu loňského roku byla vyhlášena soutěž 
o nejkrásnější fotografie Chlumce a okolí. 
Zapojit se mohl každý s  trvalým pobytem 
v Chlumci a přilehlých obcích. Soutěžilo se ve 
4 kategoriích: žáci 6 – 15 let, studenti 15 – 26 
let, dospělí nad 26 let a Cena poroty. Obdrželi 
jsme celkem 39 soutěžních fotografií, pro 
které mohla veřejnost hlasovat na webových 
stránkách města i přes Mobilní rozhlas.

Vítězové byli vyhlášeni a oceněni na 
Chlumeckých Velikonocích, odkud si odnesli 
knihu Ústecko z nebe a poukázky na nákup do 
Datartu. Děkujeme všem, kteří se do soutěže 
zapojili.   

3. místo v kategorii 26+	   Název: Podzim v Chlumci	  Autor: Majerová Marcela

2. místo v kategorii 26+ 		  Název: Vyhlídka U laviček	 Autor: Zvoník Josef
2. místo v kategorii Cena poroty
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1. místo v kategorii Cena poroty		
Název: Zima na Horce	 Autor: Tejkl Roman

1. místo v kategorii Studenti do 26 let 	   Název: Rudá perla na černobílém plátně	      Autor: Chejnovská Sabina

1. místo v kategorii 26+ a 3. místo v kategorii Cena poroty
Název: Slzy matek		  Autor: Holek Petr
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13. 9.
2025

LOUKA U HRUŠŇOVÉHO SADU
V CHLUMCI

Město Chlumec

Vás zve na běžecké závody
pro malé i velké

Každý kdo s úsměvem doběhne, dostane v cíli odměnu.

Přijďte si zaběhat a užít si den plný sportu a zábavy.

Svojí účastí na akci souhlasíte
s pořizováním fotografií

a videa a zveřejněním
na webu a FB města

VÍCE INFORMACÍ A MAPA BĚHU NA WEBU MĚSTA

Registrace:

Běh na 5 km - otevřená kategorie
Start v 11:15 hod. 

Běh na 10 km - otevřená kategorie
Start v 11:30 hod.

www.mesto-chlumec.cz

Dětské běhy
500m - kluci a holky do 10 let
Start v 10:15 hod.
1000m - kluci a holky od 11 let
Start v 10:45 hod.

Předem: na email 
Chvatalova@mesto-chlumec.cz

Na místě: 9:00 - 10:00 hod.
Startovné 50 Kč (pouze dospělí)

Letní kino na náměstí v Chlumci, 18. 7. 2025 od 21:30. 
Vstup volný, občerstvení zajištěno. Židle a deky s sebou. 

PRÁZDNINOVÁ OTEVÍRACÍ 
DOBA KNIHOVNY A IC

OSTATNÍ PONDĚLKY A STŘEDY V MĚSÍCI ČERVENCI  
A SRPNU BUDE OTEVŘENO DLE BĚŽNÉ PRACOVNÍ 
DOBY ( tj. 7:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 )

Pondělí 		  7. 7. 2025		 08:00 – 16:00 

Středa		  9. 7. 2025 	 ZAVŘENO		

Pondělí 		  14. 7. 2025 	 08:00 – 16:00 

Středa 		  16. 7. 2025 	 ZAVŘENO	

Pondělí 		  4. 8. 2025		 08:00 – 16:00 

Středa 		  6. 8. 2025 	 ZAVŘENO	

Pondělí 		  11. 8. 2025	 08:00 – 16:00 

Středa 		  13. 8. 2025	 ZAVŘENO


